

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 19. veljače 2012. - God. III - Broj 72.

7. NEDJELJA KROZ GODINU (B)

Iz današnjeg Evandjelja (Mk 2, 1-12)



I pošto nakon nekoliko dana opet uđe u Kafarnaum, pročulo se da je u kući. I skupiše se mnogi te više nije bilo mjesta ni pred vratima. On im navješćivaše Riječ. I dođu noseći k njemu uzetoga. Nosila ga četvorica. Budući da ga zbog mnoštva nisu mogli unijeti k njemu, otkriju krov nad mjestom gdje bijaše Isus. Načinivši otvor, spuste postelju na kojoj je uzeti ležao. Vidjevši njihovu vjeru, kaže Isus uzetome:

»Sinko! Otpuštaju ti se grijesi.« Sjedjeli su ondje neki pismoznanci koji počеше mudrovati u sebi: »Što to ovaj govori? Huli! Ta tko može grijeha otpuštati doli Bog jedini!« Isus duhom odmah proniknu da tako mudruju u sebi, pa će im: »Što to mudrujete u sebi? Ta što je lakše? Reći uzetomu: 'Otpuštaju ti se grijesi' ili reći: 'Ustani, uzmi svoju postelju i hodi?' Ali da znate: vlastan je Sin Čovječji na zemlji otpuštati grijeha!« I reče uzetomu: »Tebi zapovijedam, ustani, uzmi postelju i pođi kući!« I on usta, uze odmah postelju i iziđe na očigled svima. Svi su zaneseni slavili Boga govoreći: »Takvo što nikad još ne

Kratka misao uz Evanđelje...

Mjesto događaja: Kafarnaum, Isusov grad. Kroz masu i gužvu ljudi prijatelji nose uzetoga na krov i spuštaju ga kroz otvor pred Isusove noge. Kojeg li povjerenja u Isusovo djelovanje! Događa se ozdravljenje u cijelosti: u srcu i u tijelu. Promatrajući četvoricu bolesnikovih prijatelja izgleda kao da se oni ne uklapaju u ovaj svijet. Oni nose toliko povjerenje u Isusa da su razotkrili krov kuće da bi pred Isusa spustili svoga prijatelja. Vjeruju Isusovim riječima o otpuštanju grijeha i tom svojom vjerom „kažnjavaju“ sve predrasude i laži, koje neki znadu izreći kada iznose tvrdnje da je nečija bolest kazna za bolesnikov grešan život ili pak život njegovih roditelja. Prijatelji vjeruju Učitelju da on iz nemogućeg može načiniti moguće i omogućiti uzetome da prohoda.

PEPELNICA ***prvi dan korizmenog vremena***

Srijedom prije 1. korizmene nedjelje prema katoličkom kalendaru započinje prava četrdesetodnevna priprava na svetkovinu Uskrsa. Poseban karakter i liturgijsko oblikovanje ovog dana povezani su sa starocrkvenom praksom pokore: u Galiji su javni pokornici na početku korizme —izvorno u ponedjeljak poslije 1. korizmene nedjelje — po uzoru na izgon Adama i Eve iz raja bili istjerivani iz crkve. Morali su obući pokorničko odijelo koje im se dalo te su posuti pepelom — koji je oduvijek simbol pokore i češćenja. Kad se početak korizme premjestilo na srijedu prije 1. korizmene nedjelje, ovaj obred je tamo dobio svoje mjesto.

Po svoj prilici iz solidarnosti s pokornicima sve više i više su i ostali vjernici sudjelovali u ovom obredu pepeljenja. Kad je u 9./10. stoljeću oslabilo organiziranje javne crkvene pokore i konačno sasvim nestalo, očuvao se običaj posipanja pepelom. Sad su svi vjernici pristupali tom obredu, a ženama se na čelu pepelom crtao križ. Pepeo koji se za to upotrebljavao od 12. stoljeća dobivao bi se i blagoslivljao od palminih grana Cvjetnice prethodne godine. Evanđelje, koje se čita na Pepelnicu (Mt 6, 1.16-18) opominje da se pobožne vježbe kao što je post ne zloupotrebljavaju u sebične svrhe. Pjevanje *aleluje* prestaje do uskrsne noći, a na njeno mjesto dolazi drugi zaziv prije evanđelja. Kroz vrijeme korizme što traje 40 dana vjernici pojačano mole, vrše djela milosrđa,

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 19. 2. - 7. nedjelja kroz godinu; Sv. Rajko, Ratko

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Kolar i Đukin
M 18.00 h + Dora i Jure Mahovlić

Ponedjeljak, 20.2. — Sv. Leon Čudotvorac

SK 18.00 h + Josip Vitelić i roditelji

Utorak, 21.2. — Sv. Petar Damiani

SK 18.00 h + Matija Runek

Proba repaškog zbora u 18h

KORIZMENO VRIJEME

Srijeda, 22.2. — PEPELNICA (strogi post i nemrs)

M 18.00 h + Ob. Kopričanec i Šadek

Četvrtak, 23.2. — Sv. Polikarp

SK 18.00 h + Mato i Mara Cenkovičan

Petak, 24.2. — Sv. Montan - (nemrs)

M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Josip Bukovičan

Subota, 25.2. — Sv. Nestorije

M 18.00 h + Roditelji Đukin i Ivan Petrinić
M 18.00 h Krštenje: Sebastijan Šignjar (3. dijete u obitelji)

Nedjelja, 26. 2. - 1. korizmena - Sv. Aleksandar, Viktor, Robert

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Kokša, Krznarić, Parić i Stilinović
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Ob. Hecer

POST I NEMRS U KATOLIKA???

POST je obvezatan za vjernike od 18. do 60. godine dva dana u godini: na Čistu srijedu (Pepelnicu) i Veliki petak. Na dan posta dopušten je samo jedan cjeloviti obrok. (*Jednom se do sita najesti, a dva puta založiti - govorili su stari!*)

NEMRS (vrijeme kada je zabranjeno jesti meso) obvezuje sve vjernike otkad navršše 14. godinu pa do konca života.

Katolici od četrnaeste godine života dužni su petkom ne mrsiti, tj. suzdržavati se od jedenja mesa toplokrvnih životinja i mesnih prerađevina. Zakon nemrsa obvezuje sve petke u godini, no umjesto toga nemrsa mogu vjernici izvan korizme odabrati drugo djelo pokore ili kakvo karitativno djelo.

Najvažniji post je od zloće i grijeha prema Bogu, sebi samom ili svom bližnjem tj. bilo kojem čovjeku.

OSTALE OBAVIJESTI

PEPELNICA - ČISTA SRIJEDA

U srijedu je Pepelnica i počinje korizmeno vrijeme. Za vrijeme večernje svete mise u župnoj crkvi imat ćemo obred pepeljenja. U Repašu će obred pepeljenja biti na 1. korizmenu nedjelju.

GOVORIMO O PAPI IVANU PAVLU II.

Na prvu 1. korizmenu nedjelju iza jutarnje svete mise gđa Jadranka Slobodanac, iz Koprivnice, glazbenica, predstaviti će CD s pjesmama posvećenima liku bl. Ivana Pavla II. Nakon večernje svete mise u prostorijama Društvenog doma (I. kat) prikazat ćemo dokumentarni film "CREDO", talijanskog autora Alberta Michelinija, koji govori o pontifikatu bl. Ivana Pavla II. Film traje 50 minuta.

KRIŽNI PUT

U župnoj crkvi križni put molit ćemo petkom i nedjeljom u 17.30, a u Repašu petkom u 15 sati.

KORIZMENO ODRICANJE

Kroz vrijeme korizme potaknuti smo vršiti djela pokore i odricanja. U tu svrhu svoje darove (nepokvarljive namirnice i higijenske potrepštine) za potrebne s područja župe, možete donositi u župni ured ili ostaviti u sakristiji naših crkava ili ostavljati u trgovinama Podravske sloge u zato određene košare. U crkvama će biti smještene i posebne škrabice s natpisom: ZA CARITAS - MOJE KORIZMENO ODRICANJE.

PROBA PJEVANJA

Proba pjevanja zbora mladih bit će u nedjelju u 16.30 h u vjeronaučnoj dvorani.

NOVI ZVONAR

Na Cvjetnicu, 1. travnja 2012. u službu zvonara župne crkve bit će uveden g. Nikola LONČAR. Nakon što predstavimo novog zvonara, zahvalit ćemo dosadašnjem zvonaru g. Nenadu POSAVCU, koji je kroz proteklih 11 godina vršio spomenutu službu. Do dana primopredaje g. Lončar će se uvoditi u zaduženja vezana za svoju buduću službu zvonara župne crkve.

Dobročinitelji crkve

Za župni listić: N.N. 100kn;

Molimo za dobročinitelje Crkve!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik